

# 没有惊喜 韩国闷平乌拉圭

## 世界杯战报

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 郭尚)11月24日,卡塔尔世界杯小组赛H组韩国队与乌拉圭队全场比赛结束,最终,双方0:0战平。



比赛开始两队便展开了凶猛的攻防战,多次创造出进攻机会,但未能完成进球得分。

第22分钟,乌拉圭右路传中,努涅斯门前包抄,大好机会一脚踢空!第34分钟,韩国右路横扫中路,黄义助近距离无人盯防,包抄射门踢飞!第43分钟,乌拉圭右路角球开出,戈丁头球击中远端立柱!上半场两队互交白卷。

整个上半场,双方表现势均力敌,控球率各为50%,传球成功率方面,乌拉圭为79%,韩国则为80%。

易边再战,双方在下半场前阶段依然维持上半场势均力敌

的场面。第56分钟,乌拉圭卡塞雷斯踢翻孙兴慜,被裁判黄牌警告。第62分钟,乌拉圭后场长传反击,努涅斯杀入禁区,角度太小选择横穿,被韩国门将扑化解。第63分钟,乌拉圭换上经验丰富的老将卡瓦尼。

第76分钟,韩国曹圭成觅得机会,在禁区外大力远射,稍稍偏出。第80分钟,乌拉圭前场进攻,努涅斯在禁区外起脚兜射远角稍稍偏出。第89分钟,乌拉圭巴尔韦德远射再次击中门框。

第90分钟,孙兴慜获得全场比赛最舒服的一次射门机会,可惜稍稍偏离目标。最终,0:0的比分保持到终场。



## 恩博洛建功 瑞士队1:0战胜喀麦隆队

据新华社电 在24日进行的卡塔尔世界杯小组赛G组首轮比赛中,瑞士队凭借恩博洛的进球1:0战胜喀麦隆队,取得“开门红”。

比赛开始,率先发难的是“非洲雄狮”,他们在开场20分钟内两度威胁对手球门,好在门将索默冷静扑救,化解危机。瑞士队整个上半场都踢得有些被动,直到比赛进入后半程。第48分钟,恩博洛接到队友的边路传球,一脚推射破门,这位出生于

喀麦隆的瑞士前锋在进球后没有进行过多庆祝。

先失一球的喀麦隆队此后全线压上,试图殊死一搏,但瑞士队用严密的防守和耐心的控球化解了对手的最后攻势,即使面对最后时刻的角球机会,他们也没有选择进攻,而是谨慎地将球控制在脚下。

没有华丽的进攻场面,甚至更多时间都处于守势,但瑞士人抓住了为数不多的机会,稳稳收获一场小胜。



## 海南校园足球回眸——这些学校足球队都有故事 少年逐梦绿茵场“足”够精彩

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 李志远 王春棠)20世纪30年代,随着海南中学成立了海南第一支学生足球队,海南的校园足球也正式拉开帷幕。近年来,得益于海南天然的气候条件和对校园足球事业的大力投入,诸多实力强劲的海南校园足球队应运而生。

### 海南中学足球队 底蕴深厚 海南校园足球开拓者

20世纪30年代,海南中学便已经有了海南第一支学生足球队,海南中学也因此被称为海南校园足球的开拓者。资料显示,海南中学1977年正式成立海南中学足球队,至今已培育出了吴崇文、林文、李景、韦海英等多位优秀的足球运动员。20世纪80年代初,海南中学成立了女子足球队,开始开展女子足球。

进入新世纪以来,海南中学足球队也屡次创造佳绩,于历届海南省中学生足球赛中多次获得冠军奖项,在2019年的全国青少年校园足球联赛中,海南中学历史性的斩获了“高中男子组”总决赛季军的佳绩。

### 海口琼山中学足球队 挖掘“好苗子” 传承足球文化

海口市琼山中学创办于1913年4月15日,系由民国初年的琼山县立第一高等小学发展而成,源于宋明年间的琼崖“雁峰书院”。近年来,琼山中学教育教学质量一直稳居海南各重点中学前列,被誉为海南名校之一。学校德育、艺体、创新教育特色鲜明。除了知名的男女排,琼山中学足球队的实力也不容小觑,在传承与推广校园足球文化上,琼山中学有自己的一套“心得”。

琼山中学体卫处主任周多文介绍,学校积极推广足球文化,并有意识地培养学生的足球技能,“我们每年会开设‘校长杯’足球比赛,通过比赛挖掘一些好的苗子进入我们的校园足球队。”

“在挖掘好苗子的过程中,不仅要求教练要具备慧眼,同时还要做好学生家长的工作。”周多文说,这是琼山中学校园足球队建设的重点之一,也是难点。但在长时间的校园足球文化传承中,琼山中学足球队秉持着不放弃、团结、拼搏的精神完成好每一次训练和每一场比赛,这是琼山中学校园足球一直会传承下去的宝贵财富。

### 海口灵山中学校足球队 狠抓足球特色教育 成绩斐然

一直以来,海口市灵山中学校突出足球特色教育,校足球队在省内外各个足球赛事中成绩斐然。海口市灵山中学校体卫处主任孙云介绍,近年来,海口灵山中学校足球队在海南省中学生足球联赛(高中男子组)连续13次进入四强,其中9次进入决赛,6次夺冠。在此期间,还获高中男子(五人制)中南赛区冠军、全国总决赛第三名。

采访当日,他正在乐东带队参加省初中男子足球赛。孙云介绍,目前灵山中学校足球队分为6个组别,其中有2个女足小组,曾在海南省中学生足球联赛(女子组)中,2017-2019连续三年进入决赛。“我们教练对待运动员很下功夫,平常会分时间段进行训练,来确保运动员们保证学业与足球运动训练的平衡。”孙云还告诉记者。

2021年的海南省校园足球联赛高中男子组的比赛中,海口市灵山中学校1:0战胜农垦中学夺得冠军。孙云说,作为校足球队实力最为强劲的灵山中学校高中男子组,今年也正朝着冠军的目标努力奋进。



▲海南中学足球队



▲琼山中学第24届“校长杯”足球联赛



▲灵山中学校足球队

### 琼海嘉积第二中学足球队 基础设施与师资建设齐头并进

近几年,琼海嘉积第二中学将校园足球纳入了学校发展规划和年度工作计划,并严格执行分工管理,大力完善基础设施,建设有标准的7人制人造草坪足球场和配备室内外足球运动器械等。此外,在师资建设上,聘请海南籍著名教练员许书忠长期担任足球队技术顾问,多次邀请国内足球界知名人士走进校园参与足球活动,助力校园足球发展。

2021年,琼海嘉积第二中学校园足球队在海南省中学生足球锦标赛中荣获初中组亚军和海南省青少年足球锦标赛中荣获甲组亚军。据了解,琼海嘉积第二中学在足球训练上坚持赛练结合、人人参与的培养策略,大力做好足球运动的基础教育和普及工作。经过不断地努力,在近年来的各大赛事上取得了辉煌的成绩,获得的奖项不胜枚举。